YPOK MateMaTuKu
B 3 Krnnacce no teme:

YMHOXeHue
CYMMbI Ha 4YMCrO.

YyuTtenb HavaribHbIX KI1aCcCoB
MBOY Octposckon COLU Koanosa N.b.



MaTtemaTunka —
Lapuua Hayk.



MunHyTKa Teopun.

= OT nepecTtaHOBKN MHOXUTENEMN ...
= KOMMNOHEHTbI MPn CroXeHUn Ha3bIBatoTCA. ..
= OT NnepecTaHOBKM Crnaraemsbix ...
= KOMMOHEHTbI NMPU YMHOXEHUN Ha3bIBaKOTCS.

= [1ns TOro 4todbl Npon3BeaeHNE YMHOXNTD
Ha TPEeTbEe YNCII0, MOXHO ...
(axB)XC



["papuyeckum AUKTAHT.

A

Ha _, Hert

Ox9=81 8x3=32 4x3=12
b6x7=42 8x6=-48 8x8=72
/x9=b6 6x9=36 bHx9:=-45




AHOKJ1ACCHUKA.




Mamemamucky y>xe 3amem
Haodo y4yumsb, 4YMoO OHa yM 8
1opsi00K rnpusooum .



Havau 3HauyeHue
BLIPAXEHUW:

16 +25+4 9x3x3 (2x8)x3
15+(B+18) 7x@4x2) (6+9)x4
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YMHOX€EHNE CyMMbI
Ha 4Yuncno.



3ajada: Hay4YnTbCs YMHOXAaTb
CYMMY Ha 4uMcno.
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(6+9)x4-=
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%?+9)x4-
6x4:24
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g§+9)x4-
2)€>x4:24-
Ox4:=36




(6+9)x4:=60 x

1) 6 x
4 -
3?)9x4:§4
24+36-2
= 60




AINrOpUTM.

(a+B)XCcC=axc+BXC



UTOObI YMHOXUTb
CyMMY OBYX YMCET
Ha Kakoe-nmbo 4ucrno,
MOXHO KaXkgoe crnaraemoe
YMHOXWUTb Ha 3TO YNCIIO
N CNOXUTb
Nony4YeHHble pe3ynbTaThl.



3anonHU Nponycku

Yymnciamu.
(9+3)x2=_ (7+8)x3=_
1) 9x2=_ DN7x_ =_
2) 3x2=_ 2) _ X_=_
3) + = 3) + =
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CamonpoBsepka
(9+3)x2=24 (7+8)x3=45

1) 9x 2 =18 1) 7 x 3 =21
2) 3x2=6 2)8 x3 =24
3) 18+6:=24 3)21+24 =45
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3adaya:. Hay4nTbCs YMHOXaTb
CYMMY Ha 4uMcno.



- A Hay4unca Kak yMmHOXaTb. ..

- MHe HeoDbxoanmo
NoTPEeHNnpoBaTbCH ...

- A He NoHan Kak ...



